

ВЕСТИ С МОРЕЙ

КРЕЩЕНА ИМЕНЕМ АУРЕЛИЯ

*Первый корпус новой линейки
Flexplorer спустила на воду верфь
Cantiere delle Marche: яхта Aurelia
серьезно кастомизирована*



Спущен со ступеней первый корпус проекта Flexplorer, разработанного верфью Cantiere delle Marche в сотрудничестве с дизайн-бюро Hydro Tec. 39,37-метровая яхта крещена именем Aurelia.

В самом названии Flexplorer отражено кредо этого семейства: производители обещают повышенную гибкость в подборе функций и планировке. Так, Aurelia в соответствии с пожеланиями заказчика получила уникальный фальшборт, который с обеих сторон раскладывается примерно на семь метров – в результате кокпит превращается в огромную пляжную зону площадью 115 м². Другой индивидуальной особенностью этого проекта стал кран с А-образной карбоновой рамой, который в сложенном состоянии «вписан» в палубу заподлицо. Яхта, оснащенная парой двигателей Caterpillar C32 А мощностью 746 кВт каждый, развивает 14 узлов максимум, а на крейсерской скорости 10 узлов пройдет 5000 морских миль без дозаправки.